

Грантова підтримка агросектору 2022-2023 роки

Назва гранту	Назва грантодавця	Які цілі?	Загальний обсяг грантової програми	Розмір 1 гранду	Кількість грантів	Тривалість	Очікувані результати
Державні програми							
Грант на власну справу	Урядова програма "еРобота"	У разі отримання гранту ви маєте: - створити хоча б одне робоче місце; - здійснювати діяльність не менше 3 років; - сплачувати податки в бюджет, зокрема, за працевлаштування робітників	у 2022 році надано 776,8 млн грн; у 2023 році - 2,4 млрд грн.	Від 50 тис. до 250 тис. грн	у 2022 році - 3321 отримувач; у 2023 році - 10000 отримувачів	Здійнювати діяльність не менше 3 років	
Грант на сад	Урядова програма "еРобота"	Гроші можна витратити на оплату рахунків постачальникам (продавцям) за включені до кошторису матеріали для реалізації проекту. У разі отримання гранту маєте: 1) створити робочі місця в такій кількості http://surl.li/crwsp ; 2) здійснювати вашу діяльність не менше 5 років надалі; 3) сплачувати податки в бюджет, зокрема, за працевлаштування робітників.	484,4 млн грн	від 140 тис. до 400 тис. грн за гектар, але не більше 70% вартості проекту висадки насаджень.	118	Не менше 5 років.	
Грант на теплицю	Урядова програма "еРобота"	Тут ви можете надіслати заяву щодо отримання гранту на розвиток тепличного господарства. Так ми підтримаємо ваш бізнес і допоможемо створити нові робочі місця. Ви маєте створити від 14 робочих місць на 1 га площі модульної теплиці. Ви можете отримати грант, якщо земля у вашій власності або у правокористуванні не менше ніж 7 років.	139,8 млн грн	для 0,4 - 0,6 гектара - 2 млн. гривень; для 0,8 - 1,2 гектара - 3,5 млн. гривень; для 1,6 - 2,4 гектара - 7 млн. гривень.	27	Не менше 3 років	
Ветеранська справа	Урядова програма "еРобота"	Грант від держави можна вкласти в розвиток власної справи: оплатити оренду, придбати сировину, обладнання, необхідні матеріали чи ліцензійне програмне забезпечення або замовити рекламу. Також обов'язковою умовою є створення від 1 до 4 робочих місць залежно від типу гранту. Державна служба зайнятості також допоможе з підбором та підготовкою кадрів, насамперед серед зареєстрованих безробітних.	109 млн грн	250 000 грн — подати заявку можуть лише ветерани 500 000 грн — податися може чоловік або дружина учасника чи учасниці бойових дій 1 млн грн — подати заявку може ветеран, який є фізичною особою-підприємцем (ФОП) не менше, ніж 3 роки	260	Відсутня	
Переробка	Урядова програма "еРобота"	Бізнес, який зареєстрований, працює чи планує розпочати роботу на деокупованих територіях, отримуватиме гранти від держави на розвиток своїх переробних підприємств. За умовами програми, держава надає гранти у розмірі до 50% вартості проекту. Підприємці, які отримали кошти, зобов'язані протягом 3 років сплатити податки та ЄСВ у розмірі гранту та створити певну кількість робочих місць, в залежності від отриманої суми гранту. Частина внесків отримувачів грантів може бути компенсована з місцевих бюджетів.	2,6 млрд грн	до 8 млн грн, за умови співфінансування	650	Підприємці, які отримали кошти, зобов'язані протягом 3 років сплатити податки та ЄСВ у розмірі гранту та створити певну кількість робочих місць, в залежності від отриманої суми гранту.	

USAID AGRO

<p>Вітамінізація борошна</p>	<p>USAID AGRO</p>	<p>Метою даного субгранту є вдосконалення каналів та ринків збуту завдяки можливості виробництва вітамінізованого борошна, а також покращенню його якості, розширення доступу мікро-, малих та середніх сільськогосподарських підприємств (ММСП) – виробників зернової сільськогосподарської продукції до борошномельних підприємств, що створить потенціал для розвитку партнерств на довгостроковій основі.</p>	<p>до 57 млн грн</p>		<p>15</p>		<p>Встановлено та введено в експлуатацію необхідне обладнання для вітамінізації борошна, додаткове лабораторне обладнання, автоматизовані системи відслідковування якості борошна. Налагоджене виробництво вітамінізованого борошна обсягом в середньому 500-1000 тон в місяць. Вдосконалено маркетингову стратегію субреципіента, збільшено обсяг продажу борошна на експорт не менше ніж на 20%, завдяки продажу вітамінізованого борошна. Щонайменше додатково 50 ММСП - постачальників сировини отримали надійні канали збуту за конкурентними цінами. Збільшено кількість робочих місць, в тому числі для ВПО, жінок та представників вразливого гурту населення.</p>
<p>Вітамінізація борошна</p>	<p>USAID AGRO</p>	<p>Фортифікація (вітамінізація) борошна мікронутрієнтами</p>	<p>до 41 млн грн</p>		<p>11</p>	<p>Не вказано</p>	<p>Встановлено та введено в експлуатацію необхідне обладнання для вітамінізації борошна, додаткове лабораторне обладнання, автоматизовані системи відслідковування якості борошна. Налагоджене виробництво вітамінізованого борошна обсягом в середньому 500-1000 тон в місяць. Вдосконалено маркетингову стратегію субреципіента, збільшено обсяг продажу борошна на експорт не менше ніж на 20%, завдяки продажу вітамінізованого борошна. Щонайменше додатково 50 ММСП - постачальників сировини отримали надійні канали збуту за конкурентними цінами.</p>
<p>Розробка інструментів небанківського фінансування невеликих фермерів</p>	<p>USAID AGRO</p>	<p>Щоб збільшити обсяги доступного фінансування для мікро, малих та середніх господарств та підтримати їхню роботу під час війни, USAID АГРО залучить недержавні фінансові, лізингові та факторингові компанії до розробки та впровадження різних інструментів фінансування в основі яких є швидке та зручне отримання кредитних коштів аграріями. АГРО надасть 36 млн гривень співфінансування для впровадження двох проєктів, що розширять доступ агро ММСП до кредитних коштів через інструменти небанківського фінансування.</p>	<p>36 млн грн</p>		<p>2</p>	<p>Не вказано</p>	<p>1.Цільові ММСП отримали щонайменше 500 консультацій щодо доступу до запропонованих інструментів фінансування. При отриманні послуг перевагу матимуть ММСП, які перебувають у власності/під керівництвом жінок або представників вразливих категорій населення. 2.Не менше 250 цільових ММСП отримали доступ до фінансування.</p>
<p>Підтримаємо інтеграцію ветеранів до зайнятості в сільському господарстві</p>	<p>USAID AGRO</p>	<p>Проекти повинні сприяти зайнятості ветеранів у сільському господарстві, наприклад, через підвищення кваліфікації, перекваліфікацію для подальшого працевлаштування, а також розвиток самозайнятості, започаткування та розширення/відновлення власного бізнесу в аграрній сфері.</p>	<p>18,25 млн грн</p>		<p>3</p>	<p>Не вказано</p>	<p>Загальна кількість ветеранів/ветеранок, які отримали послуги в межах проєкту- щонайменше 1000 ветеранів/ок. Відсоток учасників проєкту, які працевлаштовані на агропідприємствах, самозайняті або започаткували/ розширили/ відновили власну справу - щонайменше 30%. Кількість створених/адапованих навчальних програм - щонайменше 5 програм. Кількість аграрних підприємств, залучених до співпраці. Розроблений реалістичний дієвий план масштабування.</p>
<p>Забезпечення фермерів мінеральними добривами</p>	<p>USAID AGRO</p>	<p>Підтримка виробництва сільгосппродукції посилить локальну та глобальну продовольчу безпеку. А також, сприятиме стійкості всього аграрного сектору України, зберігаючи його потенціал для розвитку економіки країни.</p>	<p>фермери від 5 до 20 гектарів землі - 1 тонна добрив; фермери від 20 до 500 га - по 2 тонни. Пріоритетність в отриманні добрив матимуть господарства, власниками або заявниками яких є жінки.</p>		<p>7000</p>	<p>Не вказано</p>	

<p>USAID та Байер нададуть 1,700 п.о. насіння озимого ріпаку для українських фермерів з 6 областей</p>	<p>USAID&Bayer</p>	<p>Надання насіння та інших критичних ресурсів для агровиробників є частиною масштабніших заходів Програми USAID АГРО у межах Ініціативи на підтримку стійкості агросектору (Agriculture Resilience Initiative) – АГRI-Україна. У 2022 році USAID започаткував Ініціативу у відповідь на загальносвітову продовольчу кризу, яка поглиблюється внаслідок розв'язаної Росією війни.</p>	<p>Уряд США через Програму USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО) безоплатно надасть українським агровиробникам 1,700 посівних одиниць насіння озимого ріпаку бренду DEKALB, переданого компанією Bayer Ukraine у межах ініціативи USAID АГRI-Україна. Посівного матеріалу вистачить для посіву близько 5,100 гектарів культури.</p>			<p>Не вказано</p>	
<p>USAID надасть фермерам 12 тис тонн мінеральних добрив</p>	<p>USAID</p>	<p>Надання мінеральних добрив та інших критично важливих ресурсів для агровиробників є частиною масштабніших заходів Програми USAID АГРО у межах Ініціативи на підтримку стійкості агросектору (Agriculture Resilience Initiative) – АГRI-Україна. У 2022 році USAID започаткував Ініціативу у відповідь на загальносвітову продовольчу кризу, яка поглиблюється внаслідок розв'язаної Росією війни.</p>	<p>12 тисяч українських агровиробників безоплатно отримають мінеральні добрива для осінньої посівної кампанії. Кожен учасник програми зможе отримати 1 тону нітрамофоски (NPK 16:16:16/15:15:15) для основного та припосівного внесення.</p>			<p>Не вказано</p>	
<p>Співфінансуємо розробку і проведення бізнес-акселераційних програм для мікро, малих, середніх підприємств (ММСП)</p>	<p>USAID АГРО</p>	<p>Проведення такої програми підтримує у важких умовах війни молоді переробні підприємства, сприятиме їх комерційному та технологічному розвитку, вдосконаленню бізнес-процесів, створенню чи покращенню продуктів більш орієнтованих на ринок та привабливих для інвесторів.</p>	<p>Близько 6,6 млн грн. за допомогою 2-х проектів співфінансування комерційним чи неурядовим організаціям, бізнес-асоціаціям або закордонним компаніям, зареєстрованим в Україні для виконання програм бізнес-акселерації для ММСП, які займаються переробкою с/г продукції або надають послуги для створення такої продукції та належать представникам соціально-вразливих груп.</p>			<p>Не вказано</p>	
<p>“Підтримка ММСП у використанні інноваційних послуг”</p>	<p>USAID АГРО</p>	<p>Мета даного проекту співфінансування – надати підтримку українським мікро, малим та середнім підприємствам (ММСП) у впровадженні та використанні інноваційних рішень, що сприятимуть покращенню їх продуктивності та ефективності, шляхом часткової компенсації вартості таких послуг сервісним компаніям.</p>	<p>до 18,3 млн грн за допомогою двох проектів співфінансування українським недержавним суб'єктам господарювання (за виключенням ФОП), які мають досвід у наданні сервісних послуг для ММСП і відповідну кваліфікацію, розроблять та задокументують процедури надання таких сервісних послуг до початку реалізації проекту та продемонструють своє лідерство і здатність впроваджувати сучасні інноваційні рішення для покращення діяльності ММСП, що входять до цільових ланцюгів доданої вартості АГРО.</p>			<p>Не вказано. до 30 червня 2023 р. – кінцевий термін подання заявок (бюджет і супровідні документи).</p>	
<p>380 млн грн на розвиток елеваторних потужностей</p>	<p>USAID АГРО</p>	<p>Зважаючи на невизначеність з експортом зерна, розвиток елеваторних потужностей дозволить агросектору підтримувати сталу роботу навіть в пікові місяці збору та продажу врожаю.</p>	<p>380 млн для 20 проектів</p>			<p>Не вказано. 12 червня - кінцевий термін подачі заявок на співфінансування проектів з розширення елеваторних потужностей!</p>	

Співфінансування для модернізації систем гідротехнічної меліорації	USAID АГРО	Мета цієї програми співфінансування – просування процесу земельної та меліоративної реформ, сприяння інноваціям та заохочення інвестицій у зрошення, розширення прав і можливостей земледельців, допомагаючи їм запровадити сучасне зрошення через впровадження нових технологій, закупівлю та встановлення енерго- та водозберігаючого обладнання, автоматизацію зрошення, системи керування зрошенням для скорочення втрат зрошувальної води, зменшення споживання енергії та збереження родючості ґрунту.	36,57 млн грн в межах двох проєктів для українських організацій водокористувачів (до 18,285 млн грн для однієї організації)			Не вказано. 8 червня 2023 р. – кінцевий термін подання заявки	
Розвиток виробництва та переробки картоплі	USAID АГРО	Розробка та запровадження механізму залучення сільськогосподарських ММСП до партнерства/кооперації для створення локальних кластерів/хабів промислового картоплярства.	26 млн грн для 7 проєктів			До 5 травня 2023	
Конкурс на отримання співфінансування для навчання роботі з інструментами, що замінюють ручну працю сг	USAID АГРО	Мета даного конкурсу на співфінансування – заміщення важкої фізичної ручної праці в сільському господарстві засобами малої механізації (ММ) у галузі тваринництва, так і рослинництва, а також переробки агропродукції. Для цього Програма USAID АГРО має на меті провести навчання представників мікро, малих та середніх сільськогосподарських підприємств (ММСП) та домогосподарств, які належать до категорії GESI* використанню засобів малої механізації, а також створити сприятливі інформаційні й фінансові умови для підтримки переходу до їх застосування.	Не вказано			Не вказано. До 4 травня 2023 року.	
Конкурс на отримання співфінансування для консультаційної та експертної підтримки аграрних підприємств, які постраждали від активних бойових дій або тимчасової окупації Російської Федерації.	USAID АГРО	Мета цієї програми співфінансування – допомога у вирішенні проблем постраждалих агро-ММСП, з якими вони зіткнулися в районах бойових дій, в результаті тимчасової окупації, вчинення злочинів, пов'язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України, захист прав і активів агро-ММСП та відновлення діяльності на деокупованих територіях.	4 440 00 грн			Не вказано. 22 травня 2023 року – кінцевий термін подання заявки	
Сервісні послуги для агро ММСП	USAID АГРО	Мета цієї програми співфінансування – забезпечити сільськогосподарські ММСП своєчасними та якісними послугами, які підтримають їх конкурентоспроможність і сталість виробництва, збільшать додану вартість продукції та сприятимуть впровадженню нових технологій. Діяльність у межах програми також дозволить налагодити активнішу співпрацю між сервісними компаніями та ММСП.	8 проєктів із загальним бюджетом до 122,5 млн грн (з розрахунку від 10,8 до 18 млн грн на проєкт)			Не вказано. 24 травня 2023 р. – кінцевий термін	
Конкурс на отримання співфінансування для підтримки переробки зернових, олійних, бобових на продовольчі, промислові продукти, корми та біопаливо	USAID АГРО	АГРО має на меті покращити доступ невеликих виробників сільгосппродукції до потужностей з дробки, переробки зернових, олійних та бобових культур на продовольчі, кормові, промислові продукти та біопаливо.	до 367 000 000 грн. в межах 20 (двадцяти) проєктів			2 роки. 12 жовтня 2023 – кінцевий термін подання концепцій	
Прийом заявок на отримання кукурудзи	USAID АГРО	Агровиробники можуть отримати насіння кукурудзи бренду DEKALB в межах ініціативи USAID на підтримку стійкості агросектору (Agriculture Resilience Initiative) – AGRI-Україна	Програма розрахована на виробників, які мають в обробітку від 5 до 500 га. Насіння вистачить для посіву на приблизно 15 тис. га.			Відсутня	

<p>Розширення доступу на міжнародні ринки українських агропідприємств</p>	<p>USAID AGRO</p>	<p>АГРО, планує на конкурсній основі відібрати 3 (трьох) субреципієнтів, які візьмуть на себе організацію, супровід та комплексний розвиток торговельних відносин/майданчиків для 3 та більше галузей харчової промисловості в щонайменше 2 міжнародних регіонах та/або 9 країнах світу, які є потенційними постійними партнерами з закупівлі української продукції харчової промисловості. Метою діяльності є: відновлювати та розвивати експортний потенціал української продукції з доданою вартістю, залучати українських переробних підприємств до організованих міжнародних ринків у цільових ланцюгах створення доданої вартості.</p>	<p>22,6 млн грн для 3 субреципієнтів</p>			<p>Не вказано</p>	
<p>USAID ERA</p>							
<p>USAID «Конкурентоспроможна економіка України»</p>	<p>USAID</p>	<p>Експортний альянс – це об'єднання не менше 5 підприємств та/або приватних підприємців для спільного просування своєї продукції на експортних ринках, через спільні дії й інструменти, зокрема і спільне фінансування заходів.</p>				<p>Кінцевий термін подання заявок - 30 вересня 2023 року.</p>	
<p>Співфінансування проєктів переробки зернових, олійних та бобових культур</p>	<p>USAID</p>	<p>Співфінансування дозволить знизити інвестиційні ризики українських переробників та дозволить їм довгостроково розвивати виробництво. Своєю чергою, невеликі агровиробники отримають доступ до нових ринків збуту всередині країни та зможуть продовжувати роботу навіть в умовах обмеженого експорту зерна.</p>	<p>367 млн грн для співфінансування 20 проєктів</p>			<p>20 червня 2023 – кінцевий термін подання концепцій II етапу у конкурсі</p>	
<p>Страховання врожаю малих фермерів</p>	<p>USAID ERA</p>	<p>Участь у програмі зможуть взяти мікро-, малі та середні агропідприємці з усієї країни, окрім окупованих територій та зон близьких до бойових дій або зон де ведуться бойові дії. Аграрії зможуть залучити кредитів на загальну суму 570 млн. грн. Очікується, що нова програма дасть змогу профінансувати близько 220 малих та середніх с/г виробників із середньою сумою кредиту 2,6 млн. грн. Врожай буде застраховано від понад 30 основних аграрних ризиків, зокрема несприятливих погодних умов (замерзання, побиття градом, сильна злива тощо), хвороб рослин та розмноження шкідників рослин, а також від протиправних дій третіх осіб (крадіжок та іншого), проте програма не передбачає страхування від воєнних ризиків.</p>	<p>1 млн дол. США</p>		<p>220</p>	<p>Не вказано</p>	<p>Очікується, що нова програма дасть змогу профінансувати близько 220 малих та середніх сільськогосподарських виробників із середньою сумою кредиту 2,6 млн грн. Зокрема, планується, що аграрії зможуть залучити кредитів на загальну суму 570 млн грн.</p>

Mercy Corps							
Mercy Corps	Mercy Corps	Програма має на меті підвищити економічну стабільність і самодостатність, а також сприяти якнайшвидшому відновленню дрібних фермерських господарств, малих і середніх сільськогосподарських підприємств у цільових регіонах України.	Бюджети, надані потенційними партнерськими організаціями, будуть використані для покриття всіх відповідних витрат, пов'язаних із діяльністю з підтримки сільського господарства, таких як витрати на персонал і зв'язок, транспорт, адміністрування, допоміжні витрати, а також будь-які додаткові витрати, необхідні для здійснення пов'язаної діяльності.			Не вказано	
Mercy Corps	Mercy Corps	Власники малих та середніх фермерських підприємств Полтавської, Сумської та Чернігівської областей можуть подати заявку на отримання фінансової допомоги, яку надає міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps в рамках нещодавно відкритої Програми підтримки економічної стійкості України.	40 тис дол США			Не вказано	
Програма підтримки економічної стійкості України	Mercy Corps	Мешканці та ВПО, які проживають у Полтавській, Сумській та Чернігівській областях, можуть подати заявку на отримання грантів до 1 500 доларів США на розвиток своїх господарств	1500 дол США			Відсутня	
●							
Плакаємо свос	Мінфін та Ukrsibbank	Організатори проекту прагнуть підтримати тих підприємців, що працюють задля перемоги України в розв'язаній росією війні та тримають економічний фронт: створюють нові робочі місця, сплачують податки, допомагають справитися з наслідками війни та пропонують соціально важливі товари чи послуги.	250 000 грн			Не вказано	
Урожайний шлях	Громадські фонди різних областей України	Така співпраця дає стабільний сезонний чи цілорічний прибуток. А навчання в поєднанні з цільовою фінансовою підтримкою - може суттєво покращити ефективність роботи на вашій земельній ділянці.	до 40 тис грн			Не вказано	
Довіра	Чеська гуманітарна організація "Людина в біді"	Ціль: -створення додаткових робочих місць; -здатність і готовність зробити власний внесок у фінансування своєї грантової заявки; -соціальна спрямованість бізнес-ідеї, надання товарів чи послуг найбільш уразливим категоріям населення або надання соціальних послуг, яких бракує в громаді тощо.	до 5000 \$			Не вказано	

<p>Expression of Interest (Eoi) / Application for participation in Project of grants for Relocation/Reestablishment of microbusiness</p>	<p>NMFA</p>	<p>Норвезька рада у справах біженців запустила грантовий проєкт, у межах якого підтримує 20 мікробізнесів, що постраждали від війни та переїхали або планують переїхати чи відновити свій бізнес у Волинській або Хмельницькій областях України. До учасників конкурсу висувається кілька умов: власник бізнесу повинен мати чіткі бізнес-ідеї та працювати в рамках чинного законодавства України; Бізнес потенційно повинен створювати нові робочі місця, особливо серед молоді, жінок та осіб з інвалідністю. Власник бізнесу має бути повнолітнім, а сам бізнес – конкурентноспроможним, з позитивним впливом на розвиток спільноти.</p>	<p>Підтримка 20 агробізнесів по 5000\$</p>			<p>Не вказано.</p>	
<p>СМІЛИВИ</p>	<p>Райфайзен Банк і агропромхолдинг Astarta-Kyiv</p>	<p>Грантова програма за категорією «Самозайнятість» орієнтована на безробітних жінок та чоловіків віком від 20-55 років, які мають бізнес-ідею та готові до її реалізації. Перевага надаватиметься учасникам, що належать до категорій: внутрішньо переміщені особи, родини військовослужбовців, люди з інвалідністю, жінки, що постраждали від домашнього та гендерно обумовленого насильства.</p>	<p>Сума гранту для категорії «Самозайнятість» – до 30 000 грн.</p>			<p>Грантова програма за категорією «Мікропідприємництво» орієнтована на жінок та чоловіків віком від 20-55 років, які мають досвід підприємницької діяльності (щонайменше 3 міс. до оголошення конкурсу, мають зареєстрований ФОП, ТОВ), зареєстровані/перереєстровані на підконтрольній Україні території.</p>	
<p>СМІЛИВИ</p>	<p>Райфайзен Банк і агропромхолдинг Astarta-Kyiv</p>	<p>Переможці зможуть придбати необхідне обладнання для своєї роботи.</p>	<p>Проєктом передбачено 10 грантів для категорії «мікропідприємництво» по 80 тис грн, 15 грантів для «самозайнятість» по 30 тис грн.</p>			<p>Відсутня</p>	

Отримай 20 000 € на розвиток своєї справи	Проект організовано завдяки партнерству українського бізнесу та Уряду Німеччини: Федеральное Міністерства економічної співпраці та розвитку (BMZ), німецького банку розвитку DEG та агропромхолдингу Astarta-Kyiv та Благодійний фонд Благодійний фонд "Повір у себе"	А ми нагадуємо, що ви маєте можливість отримати грант на масштабування своєї справи до 20 000 Євро. Цього разу грант отримають одразу 100 учасників, адже призовий фонд проекту 2 млн Євро. Учасниками проекту можуть стати підприємці, які офіційно зареєстровані в Україні (Полтавська, Вінницька, Житомирська, Харківська, Тернопільська, Чернігівська та Хмельницька області); Перевага під час відбору надаватиметься вразливим категоріям населення.	Можливість отримати грант на масштабування своєї справи до 20 000 Євро.			Відсутня	
Оголошуємо набір учасників конкурсу міні-грантів для бізнесу	Партнери: Astarta-Kyiv, DEG, Благодійний фонд "Повір у себе", СО «Light of Hope»/БО «Світло надії», Агенція місцевого економічного розвитку Зеленодольська	Заявки мають відповідати напрямам: виробництво харчових продуктів, переробка сільськогосподарської продукції, агросфера.	Сума гранту — до 12 000 євро.			Єдина умова – вони мають здійснювати свою діяльність не менше 3 місяців до моменту оголошення конкурсу. Серед учасників – громади Полтавської, Хмельницької, Тернопільської, Житомирської, Вінницької та Харківської областей.	
Роби своє	"МХП Громад" Благодійний фонд	Завдання конкурсу: стимулювати соціально-економічні перетворення в міських та сільських громадах за рахунок ведення підприємницької діяльності, у т.ч. створення робочих місць, що забезпечить покращення життя громадян та активізує діяльність громадських ініціатив; виявити та підтримати сталі підприємницькі бізнес-ідеї, які матимуть суттєвий вплив і помітно сприятимуть процесам самоорганізації місцевого населення; провести пошук нових ефективних інноваційних практик, що залучають громадян до прийняття рішень та заохочують громадян до самозайнятості; стимулювати розвиток «дефіцитних» для міської та сільської місцевості послуг: побутові, соціально – культурні, інформаційно-консультативні та торгові послуги населенню.	Розмір гранту: до 100 000 грн Бюджет конкурсу: 6 млн грн			Відсутня	
SEED 2.0	Освітній проєкт Глобального договору ООН в Україні, який реалізується за підтримки компанії PepsiCo та фінансування PepsiCo Foundation	Проект допомагає розвитку малих агробізнесів та втіленню найкращих бізнес-ідеї в агросфері.	2 000 \$			Відсутня	
«Сади для Перемоги»	Конкурс реалізується у партнерстві з Міністерством аграрної політики та продовольства України, проекту «Супровід урядових реформ в Україні», АТ «Укргазвидобування» та БО «Благодійний Фонд «МХП-Громаді».	Кошти гранту громади зможуть використати на техніку для обробки землі, на необхідні засоби для вирощування, зберігання і переробки сільськогосподарської продукції, впровадження новітніх технологій та інші заходи, що сприяють підвищенню продовольчої безпеки. На конкурс можуть подаватися учасники із Сумської, Київської, Вінницької, Хмельницької, Івано-Франківської, Харківської, Полтавської, Львівської, Черкаської та Дніпропетровської областей.	Бюджет конкурсу: 2,5 млн грн Розмір гранту: до 250 000 грн (було 8 переможців)			Відсутня	

The Canada Fund for Local Initiatives	Projects are planned and implemented mainly by local organizations, and are selected and approved by the relevant Canadian Embassy or High Commission.	By supporting local groups that may not otherwise qualify for funding from larger donors, the CFLI is also helping local civil-society organizations to flourish and succeed.	The CFLI has an annual programming budget of \$26.8 million, with projects averaging \$31,000 each.			Відсутня	
German Embassy in Ukraine offering Financial Support to Micro Projects	The German Embassy in Ukraine	The German Embassy annually supports a limited number of micro-projects aimed at improving the living conditions of vulnerable people.	The maximum amount of grant assistance provided by the Embassy is, usually 8,000 euros.			These are projects that are implemented in the short term, usually up to three months.	
Call for Proposals: Enhancing Employment and Self-Employment Opportunities for People with Disabilities (Ukraine)	The United Nations Development Programme (UNDP)	Project "Support rehabilitation of People with Disabilities with injuries caused by the war", aimed to communities, including vulnerable people and IDPs, are more resilient and equitably benefit from greater social cohesion, quality services and recovery support.	It is expected that each of the winning project proposals will be funded an average of USD 10,000 in UAH equivalent.			It is expected that the duration of the proposed projects will not exceed two months.	
Конкурс грантів для надання підтримки громадам, вразливим групам населення та особам, що потребують допомоги в Україні	Програма розвитку ООН (ПРООН), Структура ООН з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок (ООН Жінки), Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA) і Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО).	Програма ООН із відновлення та розбудови миру спрямована на основні пріоритетні потреби у сфері стабілізації, розбудови миру, економіки та врядування на сході України. Внаслідок ескалації військового конфлікту по всій території країни, Програма шукає партнерів для впровадження заходів швидкого реагування у відповідь на нагальні потреби постраждалих від війни мешканців як в місцях їхнього проживання, так і в приймаючих громадах.	Організація-грантоотримувач отримає авансовий платіж на заплановану діяльність у межах грантової угоди. Розмір авансового та подальших платежів буде зафіксовано у грантовій угоді. Цей розмір буде визначений індивідуально з огляду на загальний розмір гранту, тип діяльності тощо. Наступні транші будуть виділені після отримання та затвердження ПРООН проміжних звітів організації.			Очікується, що тривалість запропонованих проєктів не має перевищувати шість місяців.	
Варто: підтримка ветеранського бізнесу	Український ветеранський фонд	Фонд надаватиме фінансування бізнесу ветеранів, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на конкурсній основі.	Мінімальна запитувана сума на проєкт – 500 000 грн . Максимальна запитувана сума на проєкт – 3 000 000 грн			Відсутня	

<p>Проект підтримки малих фермерів</p>	<p>Асоціація «Дунайська Соєа»</p>	<p>Проект направлений на аграрних виробників із загальним земельним банком до 1 000 га, кінцевими бенефіціарними власниками яких є громадяни України. Проект передбачав 15% часткову компенсацію аграрному виробнику за придбання оригінальне сертифіковане насіння сої під посівну кампанію 2023 року зі сторони Асоціації. Участь у Проекті надавалась за принципом черговості (швидкості) подання Самодекларацій та всіх інших необхідних документів. Першочергово організатори Проекту планували участь 25 фермерів, але завдяки високій кількості зацікавлених було загалом залучено 30 фермерів.</p>	<p>Компенсацію загальною сумою понад 2 млн грн отримали 30 невеликих фермерів (до 1,000 га) в 11 регіонах України.</p>			<p>Відсутня</p>	
<p>Програма бізнес-партнерства спрямованого на підтримку аграрного сектору та харчового виробництва в Україні</p>	<p>Данська рада у справах біженців (DRC) за фінансової підтримки уряду Швейцарії, наданої через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва, і уряду Великої Британії реалізовує програму бізнес-партнерства спрямованого на підтримку аграрного сектору та харчового виробництва в Україні.</p>	<p>Головною метою такого партнерства є зменшення негативних наслідків для представників малого та середнього бізнесу аграрного сектору та харчового виробництва з одного боку, а з іншого залучення вразливих верств населення у виробничо-збутові ланцюжки задля посилення їхньої ролі в місцевій економіці.</p>	<p>Партнерство буде здійснюватися за принципом співінвестування, яке передбачає грантову підтримку від DRC у розмірі до 20000 доларів США та обов'язковий власний внесок партнера до 50% від загального бюджету проекту.</p>			<p>Відсутня</p>	
<p>Програма надання фінансової допомоги для створення нових та збереження існуючих робочих місць через підтримку функціонування бізнесу в умовах війни</p>	<p>Данська рада у справах біженців (DRC) за фінансової підтримки уряду Швейцарії, наданої через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва, і уряду Великої Британії</p>	<p>Головна мета програми: надання фінансової допомоги власникам мікро, малого та середнього бізнесів для створення нових, збереження існуючих та/або відновлення робочих місць для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та осіб, які постраждали від війни.</p>	<p>Програма передбачає надання фінансової допомоги в розмірі до 15000,00 доларів США в залежності від кількості робочих місць, які планується створити, відновити чи зберегти, а також від індивідуальних потреб бізнесу, пов'язаних з особливостями бізнес-діяльності.</p>			<p>Відсутня</p>	

Talents for Ukraine	KSE, міжнародні благодійники	Допомогти талантам зростати і розвиватися в Україні	Бюджет програми складає 1 000 000 доларів. Ми пропонуємо кожному переможцю 5 000 доларів на підтримку, а також залишаємо за собою право визначити розмір підтримки індивідуально.			Відсутня	
Грантова програма MOM для постраждалих від війни мікро- та малих підприємств в Україні	Міжнародна організація з міграції (MOM), Агентство ООН з питань міграції, Представництво в Україні, в рамках проекту «Розвиток малих та середніх підприємств: Економічна інтеграція внутрішньо переміщених осіб та відновлення бізнесу», що фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) через Банк розвитку KfW, запрошує український мікро- та малий бізнес взяти участь у грантовій програмі.	Основною метою грантової програми є підтримка економіки України шляхом відновлення робочих місць та виробництва, а також задоволення попиту населення на критично важливі товари та послуги.	Мікропідприємства - максимальна сума гранту становить 4 500 євро в гривневому еквіваленті за курсом ООН. Мали підприємства - максимальна сума гранту становить 20 000 євро в гривневому еквіваленті за курсом ООН. MOM планує надати гранти 100 малим та 270 мікропідприємствам.			Відсутня	
Програма мікрофінансування бізнесу ветеранів та членів їхніх родин	Український ветеранський фонд	Відшкодуємо 20 тисяч гривень на купівлю товарів та обладнання для ведення власної справи. Подавати заявки можуть ветерани, ветеранки, дружина, чоловік, батько, матір, дитина (у тому числі усиновлена) учасника чи учасниці бойових дій, а також загиблих захисників.	Програма розрахована на 500 аплікантив. Максимальна сума відшкодування — 20 тисяч гривень на одну заявку. Усього на програму виділено 10 мільйонів гривень.			Відсутня	
Підтримка малих фермерів під час осінньої посівної кампанії 2023 року	Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) за фінансової підтримки Урядів Японії та Норвегії	9 областей: Сумській, Чернігівській, Донецькій, Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій, Миколаївській, Херсонській та Одеській областях. У межах програми кожен відібраний фермер отримає 2 тонни насіння озимих культур, достатніх для засіву 10 гектарів землі. Заявники можуть обрати одну з двох озимих культур: пшеницю або ячмінь. У програмі можуть брати участь лише фізичні особи-підприємці та фізичні особи, які здійснюють свою діяльність у вищезазначених областях та володіють або орендують сільськогосподарські угіддя площею від 5 до 100 гектарів.		5 400 тонн насіння озимієї пшениці; 5 745 тонн насіння, включаючи ярий ячмінь, яру пшеницю, горох, соняшник та кукурудзу.	1 508 малих фермерів та 6 619 сільських домогосподарств; 6 112 малих фермерів		
Рукави для зберігання зернових	Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) за фінансової підтримки Урядів Японії, Канади та Minderoo Foundation	Надання у 2022 році обладнання для тимчасового зберігання зерна (рукава) по 200 тонн задля подолання дефіциту зернових сховищ.	30 000 поліетиленових зернових рукавів по 200 тонн		більше 1900 фермерів		